

第二届全国大学生网络文化节系列活动评选结果公布 《鹰城守夜人》斩获微电影大赛二等奖

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天从平顶山学院获悉,近日,第二届全国大学生网络文化节系列活动评选结果公布,由平顶山学院师生创作的纪录片《鹰城守夜人》获得文化节微电影大赛全国二等奖。

据了解,第二届全国大学生网络文化节系列活动由教育部思想政治工作司、中央网信办网络社会工作局主办,主题是“传递网

络正能量 争做校园好网民”,面向全国高校师生征集优秀网络文章、工作案例、微电影、公益广告、动漫、摄影、校园好声音等7类作品。活动自去年4月开展以来,共征集到作品50余万件,覆盖全国31个省(区、市)、新疆生产建设兵团和清华大学、中国人民大学、北京电影学院等1142所高校。

通过专家遴选,该活动共筛选出有效作品18981件,从中产生出一等奖79件、二等奖157件、三

等奖585件、优秀奖262件,并于去年底对获奖结果和作品进行了公示,近日公布了最终榜单。其中,由平顶山学院文学院院长吴林博老师指导,2015级戏剧影视文学专业李禹良、丁盛达同学创作的纪录片《鹰城守夜人》荣获本届文化节微电影大赛全国二等奖。记者了解到,该作品贴合大赛主题,讲述了在鹰城的每个角落,为了社会生活正常运行而服务的“守夜人”,不论是值夜班的

护士、跑夜班的出租车司机,抑或是农贸市场的菜农、环卫工人,正是他们的坚守和劳作,才有了夜间的安宁、白天的祥和。目前,该作品在教育部直属网站中国大学生在线首页优秀作品展播栏进行全网推送。

另悉,在此之前,《鹰城守夜人》已在2017年“人文中国第六季——家园”全国电视纪录片、专题片推选活动中获得短篇三等奖。

粗心乘客遗失电脑 公交司机捡到归还

□记者 燕亚男

本报讯 昨日上午8点多,市民于女士来到市公交总公司第一分公司,帮丈夫田先生取回了遗失的笔记本电脑,并对捡到电脑的67路公交车驾驶员勾爱东表示感谢。

据于女士介绍,3月22日晚上丈夫在单位加班到7点多,之后从新城区中兴科技园站点乘坐67路公交车回家,到火车站站点后,他急着下车,快到家时才发现电脑落在了公交车上。“这台电脑是丈夫工作所用,里面存了一些资料,比较重要。”于女士说,丈夫抱着试试看的心态,拨打了市公交总公司的服务热线,几分钟后就得到回复,说有司机捡到一个电脑包,让第二天去认领。

勾爱东在电话中告诉记者:“3月22日那天我是夜班,到停车场打扫卫生时看到后面座位上有一个包,打开一看是一台笔记本电脑。我怕乘客着急,赶紧给我们队长打电话。第二天一大早就让家人把电脑送到了办公室。”

春暖花开游人醉 乡村踏青受追捧

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,记者在郑县采访时发现,乡村旅游又火起来了。

昨天上午,记者在郑县安良镇二龙山看到,不少城里人都在这里踏青游玩。“现在是赏花好季节,和家人一起来看看花,采挖野菜,品尝一下农家饭,非常惬意。”来自市区的李女士告诉记者,他们一家三口当天上午在山上赏花看景,然后准备参观曹沟八路军豫西抗日纪念馆,去神前陶瓷园区参观陶瓷工艺品制作。

家住郑县县城的朱女士当天约了几位好友驱车到茨芭镇北竹园,朱女士告诉记者,趁着周末天气不错,她们准备在山里玩两天,采摘野菜,吃农家饭,采集药材。还不到中午,北竹园村李志峰开办的农家宾馆就忙得不可开交。“这段时间来玩的城里人多了,俺们这里的柴鸡和柴鸡蛋、芥菜丝等土特产可抢手啦!”李志峰高兴地说。

养老服务中心 为六老人集体庆生

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天中午,石龙区社区养老服务中心为6位老人操办了集体生日会。

当天上午11点,记者赶到养老服务中心,看到大厅里的10张桌子坐满了老人。来自宝丰县大营镇的戏曲爱好者王玉珍、兰素、李雪分别演唱了豫剧《五世请缨》《朝阳沟》《大祭桩》《穆桂英挂帅》选段,来自石龙区文化广播电视局的志愿者即兴为老人表演了秧歌、民族舞。

临近中午,工作人员为93岁的范文明、83岁的张桂兰、87岁的王根、82岁的马姐等6位老人点亮了生日蜡烛。看到这么多人给自己过生日,张桂兰激动得热泪盈眶:“活了这么个年纪,从来没有过这么热闹的生日。今天,这么多人一块儿过生日,我很高兴。”



组团赏花,紧跟春天的脚步

3月22日上午,市区鹰城广场南侧,数十位摩托车手相约赴鲁山景区赏花。近期,随着春暖花开,伏牛山脉多个景区的桃花、梨花竞相开放,吸引了不少市民骑游赏花。本报记者 张鹏 摄

地质幼儿园小朋友楚俊辉家遭遇困境 师生等献爱心 半天捐款13298元

□记者 王春霞

本报讯 昨日下午,一场以“小手拉大手,爱心在行动”为主题的捐款活动在卫东区地质幼儿园内举行,捐款对象是该园幼儿楚俊辉一家。

5岁的楚俊辉家住卫东区北环路街道上张社区下张村,今年农历正月十一,他外出打工的爸爸楚延东从约10米高的楼上摔下,因重伤住进了ICU。而当时,楚俊

辉的妈妈华松花已怀孕9个月。楚延东摔伤后,华松花扛着大肚子四处借钱为丈夫治病,同时还得照顾家中80多岁的老父亲。3月8日,平顶山传媒客户端以《再过半个月她就要生娃娃了 丈夫却摔成重伤住进了ICU》为题,报道了华松花一家的遭遇,报道发出后,引起社会各界的关注与同情。

地质幼儿园园长陈玉萍得知楚俊辉家的遭遇之后,不仅免去了楚俊辉本学期的保育费3000余

元,又经幼儿园家长委员会同意,决定在全园师生中发起一场爱心捐款活动,帮助楚俊辉一家渡难关。

昨日下午3点多,记者在现场看到,地质幼儿园的师生依次将“爱心”投入捐款箱。卫东区教体局社会办学办公室副主任李爱民赶到现场捐款500元,同时将卫东区教体局副局长李冬梅捐出的500元投进了捐款箱。捐款现场,楚俊辉的姑姑感动得泣不成声,楚俊辉的爷爷也眼含热泪不

停地向大家鞠躬致谢。

据了解,由于奔波劳累,华松花已于3月10日提前分娩,诞下一名男婴。由于早产,男婴在ICU住了数天。说到楚俊辉家的不幸遭遇,陈玉萍禁不住湿了眼眶,她说:“幼儿园希望通过此次捐款活动,让楚俊辉感受到大家庭的温暖,同时让小朋友们学会爱、传递爱。”

下午4点半,捐款结束后,经现场清点,全园师生及到场家长、爱心人士共捐款13298元。

因不满判决殴打谩骂法官 当事人被拘留15天罚款1万元

□记者 杨沛洁

本报讯 记者昨日到叶县法院采访时了解到,3月22日上午,叶县一当事人因不满法院判决,殴打谩骂法官被拘留15日并被罚款1万元。

据叶县法院副院长康宏亮介绍,徐某与闫某因协议产生纠纷,将对方告到了叶县法院。3月19日,该院民事第一审判团队作出一审判决:被告闫某支付原告徐某转让经营费1200元,驳回原告其他诉讼请求,并于3月21日将判决书送达当事人。

3月22日上午10时许,原告徐某同其儿子未经通知进入法院质问原承办法官,对承办法官肆意辱骂且不听劝阻,最后竟出手殴打法官和法院工作人员,造成了恶劣的影响,严重影响了办公秩序。叶县人民法院对二人作出司法拘留十五日、罚款10000元的决定。

康宏亮提醒:当事人如对一审判决结果不服,应在法律规定的期限内通过上诉等合法途径理性表达自己的诉求,侮辱、谩骂、殴打司法工作人员,是公然藐视和挑战司法权威、司法尊严的违法行为,将会受到相应的制裁。



社区医生摆台讲解咋防“结核”

3月23日,新华区中兴路街道文化宫社区医疗服务站的医护人员在为居民进行健康体检。为迎接“世界结核病防治日”的到

来,新华区卫计委当天组织辖区各个社区医疗服务站开展“如何预防结核病”等健康服务活动。本报记者 李英平 摄